
02.03.2023.г. 

У организацији „Достигнућа младих у Србији (Јunior Achievement in Serbia) 

уз сарадњу и подршку Министарства просвете, Америчке агенције за 

међународни развој (USAID), NCR фондације, реализована је Смотра 

ученичких компанија југоисточне Србије у тржном центру Делта планет у 

Нишу. 

Нашу школу је представљала ученичка компанија „Amon“ и њихов ментор, 

наставник Саша Станојевић. 

Производ компаније „Amon alert“ је геџет за аутомобиле. Једноставно се 

монтира на чисту и суву површину браника, помоћу дупло лепљиве траке. У 

току вожње се продукују ултразвуци који упозоравају животиње на коловозу 

и у околини, на надолазећу опасност. Животиње се склањају са коловозне 

траке, чиме се спречавају судари са њима, чувају њихови и људски животи и 

спречава настајање материјалне штете. Ултразвуци су нечујни за људе и не 

ометају њихове свакодневне активности. 
 

   

 



06.03.2023.г. 

Поводом 8. марта - Дана жена ученици образовног профила Техничар 

хортикултуре, присуствовали су угледном часу Цвећарства, како би научили 

нешто више о врстама и карактеристикама цвећа и тако били спремни да 

поклоне одговарајући цвет или букет женским особама које заузимају важно 

место у њиховим животима. Час под називом Имена која краси цвеће спојио 

је две интересантне теме, једну која се бави врстама цвећа и другу која говори 

о занимљивим, помало заборављеним именима жена, изведеним на основу 

назива цвећа. Док су ученици по групама припремали материјал за пано, 

један талентовани ученик цртао је скице цвећа на табли. Час су организовале 

наставнице Лела Миленовић као предавач и Ивана Стојановић Благојевић, 

асистент. 

Ученици образовног профила Техничар хортикултуре обављају у цвећарама 

Павловић и Ванда. 

 

 

 



07.03.2023.г. 

Жене су одувек остваривале значајне резултате у различитим научним 

областима, али ти резултати нису вредновани на прави начин. Многе жене 

допринеле су развоју математике, а о њима се мало говори. Баш зато је у 

нашој школи одржан угледни час о женама математичаркама за ученике 

четвртог разреда образовног профила Пољопривредни техничар. Занимљива 

презентација, пано са 12 познатих математичарки, анимирани филм о Милеви 

Марић и Ајнштајну, учинили су овај час врло интересантним. Своја знања 

ученици су допунили конструисањем елемената Сијерпинског троугла и тако 

показали да математика може бити врло занимљива. Реализатор часа је 

наставница математике Тијана Бјеговић 

 



07.03.2023.г. 

Ученици другог разреда образовног профила Пекар су већ доказали своју креативност у обради и 

обликовању теста. Зато нас нису изненадиле њихове вештине у изради Дражгошког 

меденог хлеба, које су нам показали на данашњем угледном часу на практичној настави у 

оквиру предмета Производња пекарских производа. Поштујући поступак у изради овог 

једноставног, а укусног хлеба, ученици су обликовали и урасили свој хлеб. Дражгошки 

хлеб се поклања као знак поштовања и љубави према особи којој је намењен. Час су 

организовале наставнице прехрамбене групе предмета Невена Станојевић, као предавач и 

Лела Пешић, као асистент. 

    

07.03.2023.г. 

Спој историјских чињеница и информатичких умећа је могућ и може бити врло занимљив, 

чак и када је тема Дан жена. То је доказано на угледном часу који је одржан ученицима 

првог разреда образовног профила Пекар - месар. Час је отворен квизом који је садржао 

питања о празнику посвећеном женама, а затим је уследила презентација о улози и 

положају жене кроз векове и о Српкињама које су оставиле траг у нашој историји и 

култури. На крају је ученицима објашњено како да креирају честитку у знак поштовања 

према женама и да ту честитку електронским путем пошаљу својим наставницама које су 

присуствовале часу или било којој драгој женској особи. Реализатори часа су наставник 

рачунарства и информатике Славиша Петровић - предавач и наставник историје Милан 

Анастасов, асистент. 

       



09.03.2023.г. 

Хуманитарна акција и сарадња са Црвеним крстом у Алексинцу. Ученици првог разреда 

образовног профила Пољопривредни техничар две недеље су прикупљали одећу и обућу 

коју су данас однели у Црвени крст. Секретар Црвеног крста у Алексинцу, Милан Терзић, 

захвалио се ученицима на хуманисти, позвао их да буду волонтери Црвеног крста и 

предложио нове видове сарадње са школом у виду предавања и радионица које би 

организовали на часовима Одељењске заједнице и Грађанског васпитања.. 

 

14.03.2023.г. 

У оквиру активности Изађи у 5, јуче је у холу наше школе одржан још један угледни час, 

овога пута посвећен женама. Називом Трагом жене желели смо да укажемо на улогу жене 

у породици, друштву и науци кроз време. Осврнули смо се на угледне часове који су 

одржани прошле недеље, сви са циљем да укажу на вредност жена и поштовање према 

њима. Овај сусрет отворила је директорка Јасмина Тончић, а том приликом јој је уручен 

букет који су аранжирали ученици образовног профила Техничар хортикултуре. 

Симболично значење букета објашњено је у поруци коју је прочитала ученица Марина 

Тасић и тиме смо најавили важан пројекат у виду тематске наставе који ће носити назив 

,,Мисао скривена у букету”. Искористили смо ову прилику да уручимо награду ученику 

одељења 1/1, Урошу Младеновићу, за најкреативнији назив за школску задругу – 

Радионица снова. Друга награда за предлог назива школске задруге припала је ученици 

одељења 3/3, Николији Ценић. 

Као знак пажње, ученик Јован Маринковић, поделио је честитке са мотивационом поруком 

свим присутним дамама. Уследио је најслађи део часа, послужење укусним обландама из 

радионице наставнице Леле Пешић. Све време ученици, наставници и запослени у школи 

могли су да прате презентацију о познатим женама Српкињама, које су обележиле нашу 

историју и науку. Мишљење и сугестије су нам веома важни, па су за крај активности сви 

присутни испунили евалуационе листиће. 

 



   

 

  

   

 



14.03.2023.г. 

Данас је у Биотехнолошкој школи ,,Шуматовац" обележен Светски дан математике. На 

часу професорке Тијане Бјеговић ученици су се ближе упознали са значајем броја π у 

математици и сродним наукама. Кроз презентацију су могли да испрате његов развој кроз 

историју, да сазнају ко су били најзначајнији математичари који су се бавили 

разоткривањем овог чудесног броја и које методе су за то примењивали. Такође је указано 

на значај овог броја у време рачунара. 

Након презентације, ученици су кроз квиз показали усвојено знање, док су математичке 

игре слагалице и осмосмерке овај час учиниле још интересантнијим. 

 

   

15.03.2023.г. 

Данас су наставници Биотехнолошке школе „Шуматовац“ у Алексинцу у оквиру пројекта 

„Учимо сви заједно“ научили како да користе инструмент за самовредновање наставе и 

учења. Олга Лакићевић и Весна Златановић, представници Центра за интерактивну 

педагогију, приближиле су важност континуиране самопроцене у раду, које карактеришу 

наставника као рефлексивног практичара. 

   


